



YOU PART

Engage. Connect. Empower

IGRANJE S SLIKAMI

DEJSTVA

CILJI

DODATNE INFORMACIJE

MATERIALI

PRIPRAVA

NAVODILA

IGRANJE S SLIKAMI

DEJSTVA

Starost udeležencev: najmanj 12

Število udeležencev: vsaj 10

Trajanje: približno 120 minutes

CILJI

Ta metoda udeležencem pomaga pri obravnavi zapletenih tem ali osebnih stisk. Sestavljena je iz individualnega dela, ki spodbuja razmišljanje in izražanje vsakega udeleženca, in skupinskega dela, ki izboljšuje oblikovanje skupine in vzajemno poslušanje.

DODATNE INFORMACIJE ZA MODERATORJE

To metodo je mogoče prilagoditi vsaki starosti. Metoda se lahko izvaja z večjim številom udeležencev (priporočljivo je razmerje 1 moderator na 10-15 udeležencev) in z več različnimi temami. V slednjem primeru se lahko uporabijo slike, s katerimi se udeleženca pozove k izbiri teme, ki jo želi obravnavati, in na tej podlagi se lahko oblikujejo skupine (npr. skupina okolje, skupina ustrahovanje, skupina družbena omrežja). Lahko gre za široko temo, npr.: sodelovanje, demokracija, okolje, ustrahovanje, družbeni mediji itd.

MATERIALI

1 plakat za vsako skupino, barvni flomastri, slike, flipchart.

PRIPRAVE

Izberite niz slik z različno vsebino (za vsakega udeleženca približno 3 slike). Na spletu lahko najdete že pripravljene zbirke slik ali pa sestavite svoj nabor. Dvoumne slike lažje sprožijo osebne spomine in izkušnje. Slike natisnite in jih po potrebi izrežite. Za vsako skupino pripravite plakat in nabor vprašanj, ki bodo podpirala razvijanje izbrane teme.

NAVODILA

Korak 1

Slike razporedite po veliki mizi.

Korak 2

Moderator predstavi temo (po potrebi lahko uporabi flipchart za zapisovanje ključnih besed). Tema je lahko široka, na primer participacija, demokracija, okolje, medvrstniško nasilje, družbeni mediji itd., lahko pa začnete z dogodkom v mladinskem centru, šoli ali mestu, ki ga udeleženci poznajo in ga morajo podrobneje predstaviti.

Korak 3

Udeležence prosite, naj si ogledajo slike in izberejo tisto, ki po njihovem mnenju najbolj predstavlja izbrano temo.

Korak 4

Vsakega po vrsti prosite, naj pove, katero sliko je izbral in zakaj.

Korak 5

Moderator zabeleži izjave na flipchart in začne oblikovati podskupine, tako da povzame podobne izjave.

Korak 6

Na podlagi zbranih in razvrščenih podatkov udeležence razdelite v manjše skupine (po 4/5 udeležencev).

Korak 7

Vsaka skupina naj najde prostor za delo in od moderatorja prejme plakat (z napisanimi usmeritvenimi vprašanji, glej točko 8).

Korak 8

Vsako skupino prosite, naj skupaj razmisli o temi in odgovori na vprašanja, da bi razširili temo in poiskali skupne rešitve. V nadaljevanju je navedenih nekaj usmerjevalnih vprašanj, ki jih prilagodite potrebam aktivnosti:

Zakaj smo v zvezi s temo izbrali te slike?

- *Kako se ob tej temi počutimo jaz in skupina?*
- *Ali je tema na splošno znana in dobro predstavljena?*
- *Kdo običajno govori o tej temi?*
- *Kaj bi rad, da se spremeni? Kako naj se spremeni?*
- *Kako naj se spremeni?*
- *Kaj lahko sam storim za spremembo? Kaj lahko storimo kot skupina, da bi se kaj spremenilo?*
- *Kdo in kako lahko kaj spremeni? Določite 2 ali 3 ključne osebe (npr. učitelje, starše, politike itd.)*

Korak 9

INa koncu prosite vsako skupino, naj predstavi rezultate razprave.

Korak 10

Moderator lahko poudari podobnosti in razlike.



YOU PART

Engage. Connect. Empower

PARTNERJI PROJEKTA



Co-funded by the Erasmus+ Programme of the European Union

This publication was developed with the financial support of the European Union under the Erasmus+ Programme. Its contents are the sole responsibility of the project partners of YOU PART and do not necessarily reflect the views of the European Union. The European Commission is not responsible for any use that may be made of the information it contains.